

Lexington-Fayette Urban County Government

Legislation Details (With Text)

File #:	0242-19	Version:	1	Name:	Re: Ethics Act
Туре:	Ordinance			Status:	Approved
File created:	2/27/2019			In control:	Urban County Council
On agenda:	3/21/2019			Final action:	3/21/2019
Enactment date:	3/21/2019			Enactment #:	O-015-2019
Title:	An Ordinance amending section 25-17(2)(j) of the Code of Ordinances, related to disclosures under the Ethics Act, to remove the obligation to provide the name and address of all boards, commissions, non-profit or charitable organizations in which an officer or an immediate family member of an officer has made a donation from the Statement of Financial Interests; effective upon passage of Council. [Council Office, Maynard]				
0					

Sponsors:

```
Indexes:
```

```
Code sections:
```

Attachments: 1. 00645373.pdf, 2. ORDINANCE - 015-2019

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/21/2019	1	Urban County Council	Approved	Pass
3/7/2019	1	Urban County Council	Received First Reading	
2/26/2019	1	Urban County Council Work Session	Approved and Referred to Docket	Pass

An Ordinance amending section 25-17(2)(j) of the Code of Ordinances, related to disclosures under the Ethics Act, to remove the obligation to provide the name and address of all boards, commissions, non-profit or charitable organizations in which an officer or an immediate family member of an officer has made a donation from the Statement of Financial Interests; effective upon passage of Council. [Council Office, Maynard]

BE IT ORDAINED BY THE COUNCIL OF THE LEXINGTON-FAYETTE URBAN COUNTY

GOVERNMENT:

Section 1- That Section 25-17(2)(j) of the Code of Ordinances be and hereby is amended to

read as follows:

(j) The name and address of any board, commission, non-profit or charitable organization in which the officer has a private or financial interest or is a member of the board of directors.

Section 2 - That this Ordinance shall become effective on the date of its passage.

File #: 0242-19, Version: 1

PASSED URBAN COUNTY COUNCIL:

MAYOR

ATTEST:

CLERK OF URBAN COUNTY COUNCIL